

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
1 октября 1930 г.

№ 7 (13670) Четверг, 10 января 1985 года

Цена 3 коп.

С ОПЕРЕЖЕНИЕМ

Коллектив чугунолитейного завода в прошлом году справился со всеми технико-экономическими показателями. Выпущено 1404 тонны чугунного литья — на 4 тонны больше запланированного.

Ритмично начал трудиться завод и в этом году. По плану нужно ежедневно выдавать 5,5 тонны чугунного литья, но коллектив выпускает его значительно больше. Так, только за первые два рабочих дня было выпущено в общей сложности 13 тонн чугунного литья —

Г. ДМИТРИЕВ.

на две тонны больше плана. А в отдельные дни выплавка доходит до семи тонн. В результате коллектив успешно справился с заданием первой трудовой недели.

Достигнуто это в основном за счет слаженной, хорошо организованной работы формовщиков, заливщиков, заготовителей и рабочих других профессий. Работать с опережением графика им помогает дисциплинированность в труде.

Г. ДМИТРИЕВ.

Ленточницы камвольно-суконного комбината ударники коммунистического труда Н. Сидорова и Ф. Ахметшина еще в прошлом году досрочно выполнили задание пятилетки. С первых дней этого года передовые работницы продолжают трудиться по-ударному, ежесменно перевыполняя задание.

На снимке: ленточницы Н. Сидорова (слева) и Ф. Ахметшина.

Фото М. НИКОНОВА.

БОЛЬШЕ НОРМЫ

Самую трудоемкую работу выполняет в Ленинском СУ № 3 бригада ветерана труда Ивана Ивановича Шамина.

В прошлом году коллектику было поручено сооружение подземных инженерных сетей в новых кварталах «А» и «Б» Соцгорода. И люди успешно справились со своей задачей. Здесь были проложены сотни метров водопровода, теплотрассы, канализационных коллекторов и других коммуникаций. Одна эта бригада сделала работу на 372 тысячи рублей, почти на 40 тысяч рублей больше задания.

Добиться такого высокого показателя помогли большое трудолюбие каждого члена коллектива, добросовестное отношение к делу. Не зря передовому коллектику управление доверило делать кровлю зданий, кирпичную кладку трансформаторных пунктов и многие виды других работ, не связанных с нулевым циклом. И бригада всегда с честьюправлялась с такими заданиями. Каждый строитель в прошлом году сделал работ на 20722 рубля. Это на 11 процентов выше плана.

Так же хорошо продолжает трудиться бригада И. И. Шамина и в новом году. Сейчас она делает ростреки для пристройки нового общежития в Соцгороде и ежедневно перевыполняет нормы.

Г. КОКШАГИН.



ШКОЛА-ЦЕНТР ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ РАБОТЫ

7 января в ЦДК состоялось городское совещание о совершенствовании деятельности школы как центра воспитательной работы в микрорайоне. На него были приглашены руководители школ, внешкольных учреждений, учителя, культоработники, председатели советов общественности микрорайонов, советов содействия семье и школе, представители других общественных организаций.

Открыла совещание секретарь ГК КПСС В. А. Матвеева.

С докладом перед собравшимися выступила заместитель председателя горисполкома Л. Я. Логунова. Реформа, входящая в жизнь, требует от педагогов, общественности коренной перестройки в работе, сказала она. Школа призвана быть центром воспитательной работы в микрорайоне.

Л. Я. Логунова остановилась на факторах, от которых зависит эффективность воспитательного процесса. Материально-техническая база большинства учебных заведений не соответствует требованиям дня. Нужно незамедлительно решать вопросы о закупках для школ светотехнической аппаратуры, строительстве дополнительных площадей, об оказании помощи педколлективам кадрами тренеров — общественниками, учителей труда.

Ведущим воспитательным орудием был и остается урок. Но надо добиваться, чтобы в каждой школе он проходил в хорошо оборудованных кабинетах, мастерских.

Особое значение приобретают группы продленного дня. К сожалению, сегодня их число невелико. В ряде школ они закрыты, так как нет условий для их содержания. А почему бы педколлективам не перестроить режим работы, не ввести двухсменные занятия с тем, чтобы высвободить помещения для продленки?

Коренные изменения следуют вводить и в суть деятельности групп продленного дня, рассматривать их как группы не только по самоподготовке, но и по оздоровлению, духовному развитию детей.

Для осуществления этого нужны сети предметных, технических кружков в школах, прочные контакты педагогов-организаторов с культпросветучреждениями.

И без помощи промпредприятий тут не обойтись. Пока же к просьбам там глухи. Ни единого общественника — инструктора не послано, к примеру, в подшефные школы № 2, Заводами «Красный Октябрь», электроламповым.

Слабо ведется в школах работа и по организации производственного труда. А ведь положительный опыт имеется. Без малого десять лет школы № 5, 17 учат ребят хозяйствовать. Но делового контакта между этими коллектиками и другими школами нет. Горено не контролирует ход выполнения решений горисполкома, что снижает эффективность работы школ.

О состоянии и мерах по улучшению работы с педагогически запущенными подростками по месту жительства говорила на совещании сотрудник инспекции по делам несовершеннолетних Л. И. Изюмова. Она отметила,

что за прошлый год роста правонарушений, совершаемых несовершеннолетними, не допущено. Но результаты могли быть лучше, если бы в школах уделяли больше внимания трудным детям. К сожалению, в ряде школ не ведется ранней профилактики. Учителя слабо знают бытовые условия ребят, не имеют представления об особенностях семейного воспитания. В период каникул контроль за детьми со стороны школ утрачивается. Это ведет к правонарушениям. Выступающая отметила, что надо активизировать работу советов содействия семье и школе, других общественных институтов.

Прения по докладу открыла директор школы № 17 Т. З. Долгих. Она поделилась опытом организации воспитательной работы в микрорайоне этой школы. Не первый год здесь существуют действенные контакты с ДК шахты «Польсаевская», профсоюзной библиотекой, общественными организациями предприятия. Школа по возможности помогает шахте в хозяйственных делах. Промпредприятие же организует для детей концерты, экскурсии, направило в школу педагогический отряд из лучших комсомольцев. Силами шахтных комсомольцев. Силами шахтного комсомольца.

Слабо ведется в школах работа и по организации производственного труда. А ведь положительный опыт имеется. Без малого десять лет школы № 5, 17 учат ребят хозяйствовать.

Она отметила, что комсомольские комитеты школ должны проявлять большую самостоятельность в решении организационных вопросов. Этому их должны учить учителя — коммунисты.

В горкоме КПСС ВОПРОСЫ РЕШАТЬ КОМПЛЕКСНО

В ГК КПСС прошло совещание секретарей первичных партийных организаций по обсуждению планов работы на январь. Его провел первый секретарь горкома партии В. Н. Катриченко.

С информацией о практике рассмотрения первичных дел в первичных партийных организациях выступил председатель партийной комиссии при ГК КПСС А. Г. Кириллов. Он указал на необходимость укрепления партийной дисциплины, повышения спроса с коммунистами за выполнение ими установленных требований.

Заместитель заведующего организационным отделом ГК КПСС В. О. Долгушев познакомил собравшихся с планом мероприятий, проводимых в городе в январе, высказал замечания о ходе предвыборной кампании.

О планах работы горкома комсомола на январь рассказала секретарь ГК ВЛКСМ Н. В. Корчагина. Она выступила с информацией о росте рядов членов ВЛКСМ, уплате членских взносов, работе педагогических отрядов за 1984 год, наметила задачи на ближайшую перспективу.

Выступившая на совещании секретарь ГК КПСС В. А. Матвеева заострила внимание на организационных вопросах, связанных с подготовкой к выборам в Верховный Совет РСФСР, областной, местные Советы.

Она указала на необходимость усиления агитационно-массовой и контрпропагандистской работы в связи с подготовкой к XXVII съезду КПСС.

Необходимо с партийной принципиальностью настойчивостью подходить к решению вопросов, связанных с организацией зимнего отдыха горожан, особенно детей, самое серьезное внимание уделять атеистическому воспитанию трудающихся, отметила В. А. Матвеева.

Второй секретарь ГК КПСС Н. П. Беляев выступил с подробной информацией о ходе выполнения государственного плана 1984 года промышленными предприятиями города, совхозами «Комсомолец», «Ленинуголь», рассказал о задачах, стоящих перед трудовыми коллективами в нынешнем году. Они не менее сложные, и для их решения потребуются высокая организованность, дисциплина, ответственность каждого труженика за выполнение порученного дела, подчеркнул Н. П. Беляев.

Все эти вопросы следуют решать комплексно, творчески, не упуская из виду мелочей — в этом долг партийных организаций, призванных сделать все для мобилизации трудовых коллективов на достойную встречу выборов, 40-летия Великой Победы, XXVII съезда КПСС, сказал в заключение В. Н. Катриченко.

Е. НОСЫРЕВ.

спортивно-массовая работа.

В прениях также приняли участие Л. П. Черданцева, директор ДК имени Ленина, Н. В. Руденко, организатор внеклассной работы школы № 18, Э. В. Сивкова, учитель школы № 33, В. А. Угринов, директор станции «Юный техник», Н. А. Бойчуку, воспитатель детской комнаты «Юность Кузбасса», Н. П. Лузянин, старшая пионервожатая школы № 20, В. С. Зыбкина, директор Дворца пионеров, Г. А. Беляева, заместитель председателя профкома НСК.

С заключительным словом выступила секретарь ГК КПСС В. А. Матвеева. Она отметила, что главная роль в воспитательной работе должна оставаться за школой. И сегодня нельзя трудиться по стажинке. Надо совершенствовать работу с родителями. От эпизодических мероприятий по всеобщему надо переходить к активному привлечению родителей к жизни детских коллективов. Инспекции по делам несовершеннолетних надо больше помогать педагогам в постановке работы с трудными. Надо совершенствовать деятельность педотрядов. В воспитательной работе по месту жительства должны активно участвовать работники ДК и клубов, другие культуры учреждений.

Нужно повышать роль советов общественности микрорайонов. В этом — залог успеха общего важного дела.

